

# 关爱残障儿童 我们一起过“六一”

## 播撒爱的阳光 工商银行市南支行携手青岛晚报开展关爱残疾儿童活动

本报6月1日讯 “六一”国际儿童节到来之际,为进一步关爱特殊儿童的成长,让特殊儿童感受到温暖与关爱,工商银行青岛市南支行携手青岛晚报来到青岛市残联康复中心,开展了一场“关爱残障儿童,共沐温暖阳光”活动。此次活动,工商银行青岛市南支行为学生们带来了百余份学习用品和儿童食品,表达了对特殊教育学校孩子们的关爱和祝福。

慰问中,工商银行市南支行工作人员与孩子家长交流谈心,深入了解孩子们的学习、生活等方面情况,并与儿童们亲切交谈,鼓励他们保持积极向上的生活态度,自强不息、持之以恒,将面临的困难转化为学习的动力,用知识改变命运。据了解,本次活动共慰问残疾儿童百余人。

大家还走进康复中心的个训室、感统教室,实地参观孩子们的学习环境及生活环境,鼓励孩子们努力学习、快乐成长。

“感谢银行机构和报社的关注和支持,特殊教育是一项崇高而伟大的



工商银行市南支行携手青岛晚报为残疾儿童送温暖。

事业,需要汇集社会各界力量,把关心与关怀传递到每一个心智障碍的孩子及其家庭中。”康复中心工作人员表示。

“希望有更多社会力量参与到关爱自闭症儿童的行列中,让每一个孩子都有阳光、有朝气、有希望、有梦想。”一位儿童家长表示,感谢大家的

关注和关怀,希望社会给予更多包容和理解。

扶残助残是社会文明进步的标志,关爱残疾人是中华民族的传统美德。关爱活动的开展,让该行员工切身感受了特殊儿童的学习环境和内心世界。虽然活动时间不长,但大家收获到的是满满的感动。感动于孩子们的童真,感动于社会各界对孩子们的关爱,孩子们在活动中也感受到了来自工行大哥哥大姐姐们的关爱和温暖。

工商银行市南支行工作人员表示,支行将会持续关注全校孩子们的生活学习情况,与学校一道,为孩子们的健康成长、快乐学习而不断努力。

据了解,工商银行市南支行在发展业务的同时,积极承担起国家赋予国有大行的责任和使命。近些年,无论是在服务中小微企业融资、消费金融财产保护,还是送金融知识下乡、为老人上门激活社保卡等,都积极参与,用心用情为群众办实事。

(观海新闻/青岛晚报 记者 薛飞)

# “青春+爱”让“星空”更暖

## 普特融合庆“六一” 特殊儿童实现“微心愿”

本报6月1日讯 为帮助孤独症儿童更好地融入社会,适应公共交通出行环境,“六一”国际儿童节当日,城运控股公交集团联合市残疾人康复职业培训中心,组织开展“爱暖星空·青春圆梦”关爱孤独症儿童主题实践活动,携手设立“普特融合”教育实践基地,青年志愿者圆梦孤独症儿童“微心愿”,并带领孩子们“解锁”公交出行新场景,为其营造包容全纳的美好出行氛围,汇聚社会温暖力量。

1日上午,“爱暖星空·青春圆梦”关爱孤独症儿童主题实践活动在市残疾人康复职业培训中心正式启动。活动现场,青年志愿者代表向孩子们赠送绘本、画笔、甜蜜蛋糕等爱心礼物,祝“星星的孩子”们健康快乐成长。

前期,城运控股公交集团结合深

化主题教育成效,主动对接培训中心,以征集“微心愿”、整理“微心愿”、圆梦“微心愿”等方式,组织青年职工特别是青年党员为孩子们送上惊喜礼物,确保爱心精准对接,把节日祝福送到孩子们心坎上。

礼物表达真情,活动亦有特色。当日,志愿者带领孤独症儿童“沉浸式”体验公交出行各类场景,以一堂生动安全出行课作为庆祝“六一”的另一份礼物。“小朋友们非常棒,下面,咱们准备好乘车卡,有序、一个接一个地打卡上车……”上客门前,志愿者高克君与指导老师共同引导孩子们有序排队,用通俗易懂的语言讲解排队候车、打卡乘车、安全落座等出行环节,通过真实场景的互动示范,引导孤独症儿童学习人际交往,融入集体生活、实现



送上爱心礼物。

成长进步。

为让关心关爱落到实处,围绕主业提升服务,城运控股公交集团与培训中心加强校社联动,推进校企合作,将市南巴士三分公司设为“普特融合”教育实践基地,组织志愿者以送课进学堂、车厢话安全等请进来、走出去的方式开展特色活动,帮助孩子们丰富安全出行知识,适应公共交通出行环境。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

# 青岛市实验小学 面对面对话名家 开卷爱上阅读

6月1日,青岛市实验小学举办了“品德润童心 少年中国强”活动暨特色中队展演庆“六一”主题活动。

学校通过开展“一班一品一特色”活动,营造队伍有品牌、人人有社团的立德树人环境。本学期在“一班一品一特色”活动的基础上,各中队开展了特色中队品牌创建活动。一年级围绕“学习二十大 争做好队员”为主题,开展以入队争章为主题的红色班级创建,通过特色创建、课程学习,厚植学生爱国主义情怀。二至五年级围绕“榜样引领 打造特色中队”为主题,开展以榜样先锋引领的特色中队创建,凝聚中队特色,感悟榜样力量。学校还邀请了中国作家协会会员、青岛市小作家协会主席张吉甫,中国作家协会会员、中国儿童文学研究会副秘书长刘耀辉走进校园,为学生开展了“最是书香 点亮阅读人生”读书分享活动。 记者 张琰 通讯员 江雪梅

# 文登路小学 红领巾中心向党 星火追梦新征程

6月1日,青岛文登路小学“传承红色基因,勇担时代使命”主题活动暨“榜样之光照前路,星火传承齐追梦”少先队首批新队员入队仪式举行,进一步促进少先队员的政治启蒙和价值塑造,增强他们的光荣感和组织归属感。

在雄壮有力的出旗曲中,在旗手整齐划一的步伐中,在队员们嘹亮的队歌声中,新队员入队仪式拉开帷幕。学校校长贺卫宣读了首批入队队员名单。六年级队员为新队员佩戴红领巾,为预备队员佩戴“先锋预备队员”勋章,并送上最美好的祝愿。新队员庄严宣誓,坚定的眼神中透露出他们内心的兴奋与激动,嘹亮的誓言彰显着队员们努力进取的信心与决心。 记者 张琰 通讯员 陈琰

# 这个儿童节有点新时尚

## 城阳:寓教于乐学分类,绿色环保庆六一

本报6月1日讯 六一儿童节是孩子们的专属节日,为增强少年儿童的垃圾分类意识,传播“绿色、低碳、环保”的生活理念,经城阳区住建局指导,城阳区生活垃圾分类示范片区携手青特赫府小区开展“六一儿童节”主题垃圾分类宣传活动。

本次活动以垃圾分类小课堂的形

式开展,旨在让孩子们在轻松、快乐的氛围中学习垃圾分类知识。小课堂上,环保老师紧紧围绕垃圾分类的相关知识展开讲解;在生动的课程中,孩子们充分认识到垃圾分类的诸多好处和重要意义。为帮助孩子们加深对垃圾分类知识的理解和记忆,环保老师通过互动问答的方式,引导孩子们将

刚刚学到的知识灵活运用起来,进而倡导大家将知识转变为实践,让垃圾分类真正落到实处。同样,在“六一”国际儿童节到来之际,城阳区桃源居社区和桃源居幼儿园联合发起“向未来,共携手,新时尚——同庆六一共创低碳新时尚”主题活动。(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜)

# 向困境儿童伸援手

# “小草萌芽,伴你成长”公益项目启动

本报6月1日讯 1日晚,青岛红十字小草基金十一周年感恩盛典暨中华思源工程基金会“小草萌芽,伴你成长”公益项目启动仪式在青岛海天大酒店举行。“小草萌芽,伴你成长”公益项目救助对象为青岛本地1-16岁服刑人员贫困未成年子女或因家庭贫困

和遭遇重大变故导致失学、失能、失去经济抚养和生活来源的未成年儿童。未来将可能扩大救助范围,针对困境儿童给予帮扶救助。

活动现场为大额捐赠企业、突出贡献奖获得者、最佳奉献奖获奖企业、最佳奉献奖获奖个人、最美奉献奖获得者、公益共建

合作单位、最佳志愿者服务队颁奖。

截至目前,小草基金已累计接收社会爱心人士、爱心企业和社会团体捐款544万余元,救助支出360余万元,长期精准帮助失依儿童56名,累计救助困难群体4000余人次。(观海新闻/青岛晚报 记者 于波)